
Iz domače in tuje r>ral<:se 

odločili s potjo in njenimi vsebinami podrobno sez
naniti in se globlje zami si iti o delovanju in pomenu gozda. 

Vsebinske table so poglavja v knjigi na prostem. 
Vsako poglavje ima svoj naslov, vsako predstavlja 
tematsko zaključeno celoto, hkrati pa je sestavni de] 
bogate knjige o življenju gozda. Predstavitvena tabla 
je uvodno poglavje z naslovom Gozdna naravoslovna 
učna pot. Sledi poglavje Gozd je bogastvo, v katerem 
so predstavljene splošnokoristne funkcije gozda. V 
poglavju o sonaravnem usmerjanju razvoja gozda je 
obiskovalcem predstavljena zgrešenost smrekov ih ruo
nokulrur in pot za vzpostavitev naravne zgradbe gozda. 
Poglavje Nazaj h gozdu- zakaj in kako se družimo? 
razlaga zaraščanje travnikov z združevanjem dreves 
v šope in njihov pomen za razvoj gozda. Zgradba goz
da je v poglavju Gozd je hiša življenja domiselno pred
stavljena kot hiša s vsemi potrebnimi elementi, nevsil
jivo pa je razložena tudi pestrost življenja v gozdu in 
njen pomen za krogotok snovi 1n energije v gozdu, za 
ohranjanje gozda in njegov razvoj. Poglavje Razvojna 
obdobja gozda na zanimiv način vzporeja razvojna 
obdobja človeka z razvojnimi obdobji gozda in s tem 
zahtevne in nestrokovnjakom težko razrunljive vsebine 
posreduje na zanimiv in jasen način. V poglavjih Nega 
gozda in Usmerjanje razvoja gozda se nikdar ne za
ključije sistematično razložen pomen nege pri gospo
darjenju z gozdom za vse razvojne stopnje gozda. 
Živalski svet v gozdu je predstavljen v poglavju Gozd 
niso le drevesa, posebno poglavje paje namenjeno tudi 

Društvene vesti 

gozdnemu robu. Odziv narave na nespameten vpliv 
človeka nanjo je razložen v poglavjih Narava pa dela 
po svoje in Ko se usta vdaj o, pogačo pa manjša ... 
Raznolikost rastišč ter pestrost rastlinskih in živalskih 
združb sta predstavljeni v poglavju Vse v naravi je 
enh·atno in neponovljivo. Zaraščanju je namenjeno 
poglavje Nazaj h gozdu, zadnje poglavje knjige pa 
razlaga varovalno vlogo gozda. Pomembno vlogo pri 
predstavitvi in razumevanju napisanega imajo domi
selne in privlačne ilustracije. 

Z informativnimi tablami so v samopredstavitvi 
zanimivo predstavljena posamezna drevesa (rdeči bor, 
bukev, hrast graden), bršljan, lišaji, panjevski gozd in 
odmrlo drevo. 

Knjiga na prostem je napisana v poljudnemjeziku, 
prisrčno in z bogatim besednim zakladom pa avtor 
Zoran Grecs, univ. dipl. inž. gozd., pritegne pozornost 
obiskovalcev in vzpodbudi njihovo domišljijo, tako da 
je razumevanje teksta lažje in pomnjenje večje. Obis
kovalcem je namenjena tudi sliko vita zloženka, ki jo 
lahko dobijo na centralni enoti Zavoda za gozdove 
Slovenije, v Ljubljani, in na Kamnikarjev) kmetiji. V 
izogib poležavanju doma in spoznavanju lepot narave 
brez živega stika z njo knjiga na prostem vabi, da si 
jo ob prijetnem sprehodu po malovrš]cjh gozdovih pre
beremo in tako preživimo lep dan. 

Vabljeni! 

Teja Koler-Povh 

Izmenjalni teden z nizozemskimi študenti gozdarstva (25. 3.- 1. 4. 2000) 

Konec marca smo člani DŠG organizirali izmen
jarni teden z nizozemskimi študenti gozdarstva. Sez
nanili smo jih z nekaterimi izmed mnogih naravnih 
lepot Slovenije. 

Za začetek smo se odpravili na Kočevsko, kjer smo 
si ogledali pragozd Krokar. Po Kolpi smo se spustili z 
rafti in dokaj mimo vožnjo sami popestrili. Iz Kočev
ske smo se odpravili do Kostanjevice. Gozdarji Zavoda 
za gozdove Slovenije so nas peljali v Krakovski gozd 
ter nam predstavili gospodarjenje s poplavnimi goz
dovi. Naslednji dan smo raziskovali okolico Idrije in 
po naključju naleteli na spravilo lesa na stm1em terenu. 
Obiskali smo tudi Trento. Tam nas je pričakalo sne
ženje, kar je Nizozemce zelo navduši lo. Zaradi snega 
nismo mogli prečkati Vršiča, zato smo se odpravili v 
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Piran. Zadnji dan smo se sprehodili po Ljubljani in v 
pivnici Kra Kra zaključili naše druženje. 

Med potepanjem po Sloveniji smo Nizozemcem 
pripravili tudi nekaj tipičnih slovenskih jedi, zraven 
pa postregli še z značilnimi slovenskimi pijačami. Nad 
nekaterimi so bili zelo presenečeni, vendar so pojedli 
in popili vse. Kljub slabemu vremenu in nekaj pro
blemom z avtomobili smo skupaj preživeli čudovit in 
nepozaben teden. Obisk jim bomo vrnili konec oktobra. 

Za denarno in materialno pomoč se zahvaljujemo 
vodstvu DŠG, uslužbencem Zavoda za gozdove Slo
venije, Medexu ter vsem posameznikom in organiza
cijam, ki so nam nesebično priskočili na pomoč . 

Marko Koren 
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